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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 7a Sessão Ordinária, 10 período
da 1a Sessão Legislativa da 15a

Legislatura, realizada aos dois de
março de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva,
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Daniela Dantas e 20 Secretário,
vereador Sandoval Veríssimo de
Souza Filho.

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, à
hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se
em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da
Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a
Senhora Vereadora: Francineide Barbosa de Souza. E os

vereadores: Adjair Moreira da Costa, Adriano da Silva Nascimento,
Gilberto Soares de Souza, Hemerson Galdino da Silva, Humberto
Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Iranildo de Oliveira
Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas, José de Figueiredo Martins
Neto, Josimar Adão Varsalle, Luciano de Souza Cabral e Roberto
da Silva. A vereadora Rosiene Sarinho justificou sua ausência nesta
sessão. O presidente em exercício, vereador Betinho da RS, deu
por iniciado os trabalhos convidando a vereadora Dani Dantas para
assumir a 1a secretaria e o vereador Vai da Nordece para a 2a

secretaria. Em seguida o presidente convidou o vereador Josimar
Varsalle para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente em I

exercício, vereador Betinho da RS solicitou a primeira secretária e
exercício, vereadora Oani Dantas a leitura da ata anterior. O
vereador Vai da Nordece solicitou a dispensa da leitura da ata
anterior. E em concordância com o plenário, não havendo objeção.
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Ata em discussão, em votação, ata aprovada por unanimidade. Não
houve expediente do dia. Na ordem do dia constam as seguintes
matérias regimentais. VETOS DO PODER EXECUTIVO A 14
PROJETOS DE LEIS DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO,
SENDO 11 VETOS TOTAIS E 03 VETOS PARCIAIS. VETO
PARCIAL ao Projeto de lei nO14/2020, de autoria do vereador
Lico. Veto em discursão, em votação, veto aprovado por
unanimidade. VETO PARCIAL ao Projeto de lei nO15/2020, de
autoria do vereador Lico. Veto em discussão, em votação, veto
aprovado por unanimidade. VETO PARCIAL ao Projeto de lei nO
17/2020, de autoria do vereador Inaldo Andrade. Veto em
discussão, em votação, veto aprovado por unanimidade. VETO
TOTAL ao Projeto de lei n? 46/2020, de autoria do vereador Lico.
Veto em discussão, em votação, veto aprovado por unanimidade.
VETO TOTAL ao Projeto de lei n? 02/2020, de autoria do vereador
Lico. Veto em discussão, em votação, veto aprovado por
unanimidade. VETO TOTAL ao Projeto de lei n° 47/2020, de
autoria do vereador Lico. Veto em discussão, em votação, veto
aprovado por unanimidade. VETO TOTAL ao Projeto de lei nO
16/2019, de autoria do vereador Jefferson Kita. Veto em discussão,
em votação, veto aprovado por unanimidade. VETO TOTAL ao
Projeto de lei nO13/2018, de autoria do vereador Uedson Orelha.
Veto em discussão, em votação, veto aprovado por unanimidade.

VETO TOTAL ao Projeto de Lei n? 21/2018, de autoria do vereador
Josauro Pereira. Veto em discussão, em votação, veto aprovado
por unanimidade. VETO TOTAL ao Projeto de Lei n° 68/2019, de
autoria do vereador Inaldo Andrade. Veto em discussão, em
votação, veto aprovado por unanimidade. VETO TOTAL ao Projeto
de Lei nO45/2020, de autoria do vereador Lico. Veto em discussão,
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em votação, veto aprovado por unanimidade. VETO TOTAL ao
Projeto de lei nO 30/2020, de autoria do vereador Netinho de
Figueiredo. Veto em discussão, em votação, veto aprovado por
unanimidade. VETO TOTAL ao Projeto de Lei n? 09/2020, de
autoria do vereador Inaldo Andrade. Veto em discussão, em
votação, veto aprovado por unanimidade. VETO TOTAL ao Projeto
de lei nO 01/2020, de autoria do vereador Uedson Orelha. Veto em
discussão, em votação, veto aprovado por unanimidade. VETO
TOTAL ao Projeto de Lei nO 44/2020, de autoria do vereador Lico.
Veto em discussão, em votação, veto aprovado por unanimidade. O
VEREADOR PRESIDENTE NÔQUINHA ASSUMIU OS
TRABALHOS DA MESA. PARECER PRÉVIO DO TCE/PB ao
Processo Eletrônico TC 06093/18, Referente à prestação de contas
do exercício de 2017, em que a Prefeitura Municipal de Bayeux
esteve sob a responsabilidade dos gestores Srs. Gutemberg de
Lima Davi (de 01/01/2017 a 05/05/2017) e Luiz Miranda Alvino (de
06/07/2017 a 31/12/2017), onde o Parecer do TCE recomenda pela
rejeição das contas. O parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento acompanha o Parecer do TCE e também dá parecer
REJEITANDO as contas dos gestores no exercício do ano de 2017.
O parecer foi lido na íntegra e após a leitura a Matéria foi colocada
em discussão, foi discutido pelo vereador Betinho da RS e pelo '//
vereador Nildo de Inácio e em seguida em votação de forma
nominal e os senhores vereadores devem votar pela aprovação
(que acompanha o parecer técnico do TCE) ou pela rejeição (que
reprova o parecer do TCE). De forma nominal, O vereador Adjair d
Saúde votou pela APROVAÇÃO do parecer; o vereador Adriano o
Táxi AUSENTE; a vereadora Daniela Dantas votou pela
APROVAÇÃO do parecer; a vereadora França se ABSTEVE do
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voto; O vereador Bel Soldado votou pela APROVAÇÃO do parecer;
o vereador Hermerson Caminhoneiro votou pela APROVAÇÃO do
parecer; o vereador Cal do Sesi se ABSTEVE do voto; o vereador
Nildo de Inácio votou pela APROVAÇÃO do parecer; o vereador
Nildo da Casa Branca votou pela APROVAÇÃO do parecer; o
vereador Jefferson de Oliveira se ABSTEVE; o vereador Netinho
votou pela APROVAÇÃO do parecer; o vereador Pastor Josimar
Varsalle votou pela APROVAÇÃO do parecer; o vereador Luciano
do Impacto Som votou pela APROVAÇÃO do parecer; o vereador
Nôquinha se ABSTEVE do voto; o vereador Betinho da RS votou
pela APROVAÇÃO do parecer; a vereadora Rosiene Sarinho,
AUSENTE; o vereador Vai da Nordece votou pela APROVAÇÃO do
parecer. Após a votação nominal, foi apurado onze(11) votos
acompanhando o Parecer do TCE e o Parecer da CFO pela rejeição
das contas do município de Bayeux no exercício do ano de 2017
sob a responsabilidade dos gestores Srs. Gutemberg de Lima Davi
(de 01/01/2017 a 05/05/2017) e Luiz Miranda Alvino (de 06/07/2017
a 31/12/2017); registrando ainda quatro(4) abstenções e duas(2)
ausências. Sendo assim, conforme votação registra-se a
REPROVAÇÃO das contas do exercício de 2017. Constam ainda os
seguintes requerimentos: Requerimento de nO89/2021, de autoria
ADJAIR DA SAÚDE. Requerimento em discussão, em votação,
requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de nO
90/2021, de autoria do vereador BEL SOLDADO. Requerimento em
discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.
Requerimentos de nO 91, 92 e 93/2021, de autoria do vereador

~ JEFFERSON OLIVEIRA. Requerimentos em discussão, em
pu votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento* de nO 95/2021, de autoria da vereadora NÓQUINHA. Requerimento
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em discussão, em votação, requerimento aprovado por
unanimidade. INDICAÇÃO de nO03/2021, de autoria do vereador
NILDO DA CASA BRANCA. INDICAÇÃO em discussão, em
votação, indicação aprovada por unanimidade. A MESA PASSOU A
CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereador NILDO DE
INÃCIO apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA
que possa dar início ao calçamento da Rua Marechal Rondon e que
possa dar uma atenção maior para os moradores desta localidade
no bairro Alto da Boa Vista. Disse que a situação dos moradores é
difícil e o local precisa de melhoramento. Em aparte o vereador
Nôquinha falou que já apresentou propositura nesse sentido e que
realmente o pessoal da Rua Marechal Rondon do lado do Alto da
Boa Vista enfrentam algumas dificuldades, principalmente no
período das chuvas. CONTINUANDO, o vereador NILDO DE
INÁCIO apresentou o Requerimento verbal, solicitando da
SEINFRA o serviço de tapa buracos na Rua Dr. João Soares com a
Rua Olavo Bilac, no bairro da Imaculada, pois o buraco já se formou
em uma cratera. Que já mandou para o secretário fotos da situação
que vem prejudicando os moradores e usuários dessas vias. DA
TRIBUNA o vereador HERMERSON CAMINHONEIRO apresentou
Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a desobstrução de
galerias da Rua Genival Guedes no Mário Andreazza. Disse que é
um acesso principal do bairro e quando chove fica impossibilitado o

trafego de veículos e a passagem das pessoas, além de que, as
águas da chuva invadem as residências e comércios do local.

)

/I ~ Requerimento verbal, solicitando a desobstrução de galerias da
f!1V baixada no bairro do SESI. DA TRIBUNA o vereador LUCIAN

,...---,~ CABRAL apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINF
~ relatório com o levantamento dos problemas e das consequências
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causadas pelas últimas chuvas no município, principalmente nas
áreas ribeirinhas. Requerimento verbal, solicitando ao Poder
Executivo que possa dar início ao "projeto provisório de uso de
ocupação de solo", pelas pessoas que comercializam nos espaços
públicos da nossa cidade. Requerimento verbal, solicitando da
Secretaria de Saúde a inclusão dos servidores agentes de
inomação (coveiros) e agentes de limpeza na lista de priorização
para vacinação do COVID-19. DA TRIBUNA o vereador NETINHO
DE FIGUEIREDO apresentou Requerimento verbal, solicitando a
desobstrução dos bueiros e a drenagem das valas do nosso
município que fazem a liberação das águas pluviais. Falou que é
preciso dar prioridade a este serviço devido as chuvas, referindo-se
em especial a desobstrução do canal da Avenida Liberdade, que
passa na comunidade Senador Humberto Lucena, conhecido como
antigo matadouro. Que isso deve ser uma preocupação constante,
mas Sayeux tem o costume de não fazer esse trabalho preventivo.
Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a limpeza das
galerias e valas da Avenida Nova Liberdade. Em aparte a
vereadora Dani Dantas falou que uma área muito afetada é nas
proximidades da Escola Senhor do Bonfim, pois quando chove, fica
totalmente alagada e que a problemática da comunidade Nova
Liberdade é bem antiga e precisa sempre de um trabalho
preventivo. Em aparte o vereador Sei Soldado disse que além das

galerias, na Rua Genival Guedes, tem a Rua Francisco Pereira

A drade, onde essa está cheia de buracos e que a SEINFRA possa
resolver este problema no Mário Andreazza, já que são as duas
vias de acesso ao bairro. Em aparte o vereador Luciano do Impac
Som frisou que Bayeux nunca se preparou de forma preventiva para
receber as águas da chuva e isso se tornou uma problemática
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contínua, mas espera que a gestão possa atender tão logo esses
requerimentos do vereador Netinho. Em aparte o vereador Jefferson
Oliveira falou das passagens molhadas do São Vicente que ficou
totalmente alagada nas últimas chuvas, além da Ladeira de Seu
Biu, a ponte do Manguinhos, que esses pontos precisam de uma
manutenção constante, por isso deve haver um planejamento de
rotina anual para evitar transtornos. Em aparte o vereador Nildo de
Inácio fez referência quanto a este serviço de prevenção, mas que é
preciso que ao se fazer uma determinada obra que possam planejar
o que poderá acontecer no futuro, pois na questão do São Vicente,
onde se construiu uma Praça no local, justamente onde é o
escoamento e desgotamento das águas pluviais, por isso, pede
mais atenção ao setor de planejamento e de SEINFRA quando
forem ocupar determinadas áreas. Em aparte o vereador Nildo da
Casa Branca falou da importância dos filtros de tela que o vereador
Netinho citou que isso faria uma diferença enorme na hora da
limpeza e evitaria a desobstrução de galerias todos os anos. Que o
pessoal das áreas ribeirinhas precisam da maré limpa para manter
seu sustento, por isso o município precisa encontrar soluções que
evitem o problema. Frisou que isso também é base para mostrar a
importância da formação de uma comissão de vereadores para
tratar da retomada do saneamento básico do nosso município, pois
já existe os recursos junto à CAGEPA. Em aparte o vereador Adjair

da Saúde falou da importância e do cuidado com a manutenção
dessas galerias, principalmente das ruas principais da Nova

#/L~ Liberdade e a que comporta a comunidade do antigo matadouro
}(!'V frisando que é importante colocar as placas de concreto pa
-.-..@ proteger essas galerias, inclusive, para evitar acidentes com as
rYJ pessoas. CONTINUANDO, o vereador NETINHO DE FIGUEIREDO
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frisou que são poucas as ruas de Bayeux com galerias pluviais para
escoamento de água e as que têm deveriam receber um filtro de
tela de metal para reter os entulhos e isso facilitaria o trabalho de
limpeza das mesmas. Falou que já houve uma reunião das
secretarias juntamente com a Defesa civil, porém a Defesa Civil não
dispõe de um veículo para realizar as vistorias e dependem de um
veículo de outra secretaria para visitar os chamamentos das áreas
alagadas. Falou que devemos ter planejamentos eficazes de
detectar os locais no futuro e isso evitará que a cada ano todos
tenham que se preocupar com esta problemática. Informou que
alguns pareceres já foram feitos para que a CAGEPA agilize a
retomada do nosso saneamento básico e a gestão pública irá
marcar uma reunião de audiência pública nesta Casa e que as
comunidades e seus representantes possam se fazer presentes e
participar dessa consulta sobre o plano de saneamento. DA
TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS apresentou Requerimento
verbal, solicitando da SEINFRA e da Seco de Planejamento em
relação as áreas ribeirinhas do município, pois a precariedade é
imensa, principalmente nos períodos de chuva. Que esses locais
devem ter uma atenção especial no período da estiagem,
realizando um trabalho preventivo e também de outras
necessidades desse povo, onde muitos têm casas cobertas por
plásticos, outras sequer têm pisos ou o que comer durante o dia.

Requerimento verbal, solicitando da Seco de Ação Social que possa
realizar um levantamento das necessidades das famílias em áreas
de riscos e nas áreas ribeirinhas e que possa realizar um trabal

L!I;:;;;:r-de atendimento nas necessidades dessas famílias. Respeitando os
~lP ~ireitos básicos dessas pessoas no que diz respeito à dignidade de
JJ" ter o que comer e um teto para sua moradia. Em aparte a vereadora
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França ressaltou a importância do requerimento do vereador
Betinho, que é preciso que todos possam ter um olhar mais especial
e com mais atenção para essas famílias de áreas de risco e das
áreas ribeirinhas, que é preciso haver as prevenções antes que as
dificuldades apareçam como as chuvas e seus alagamentos, que é
louvável o assistencialismo no que diz respeito às moradias e a
alimentação dessas pessoas, assim como uma atenção especial na
saúde em relação aos idosos e crianças. CONTINUANDO, o
vereador BETINHO DA RS falou que é preciso se ater em outra
questão com realidade e firmeza, se referindo que já é hora do
Poder Executivo juntamente com o Poder Legislativo fazer uma
reunião e debater assuntos pertinentes a cidade com uma agenda
positiva. Apresentou Requerimento verbal, solicitando do chefe do
Poder Executivo que possa usar os meios legais para realizar uma
reunião do Poder Executivo com o Poder Legislativo para debater
as problemáticas do município. Citou o bueiro inteligente, que é de
suma importância e o meio ambiente agradece, porém observou
que as ruas do município sequer têm os bueiros básicos, que são
as galerias pluviais. Citou ainda sobre um pedido da então
vereadora Luciene Gomes, quando apresentou requerimento
solicitando o fornecimento de uma alimentação especial nas
escolas, que foi uma preocupação louvável da então vereadora,
porém este vereador que vos fala ao visitar uma escola observo

que a merenda oferecida era tão somente o cuscuz com linguiça
apimentada, por isso temos que lutar para que se tenha pelo meno

I~O básico, que é preciso que os PSF's funcionem no mínimo co
/fíc$0f dignidade e oferecendo medicamentos básicos. Disse que é preciso
~ fazer algo para que a população tenha pelo menos o básico na
:Y-J nossa saúde, assim como na merenda escolar e outras
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necessidades básicas. Em aparte o vereador Adjair da Saúde, disse
que está a treze anos no município como servidor e que as
dificuldades são as mesmas, porém a prefeita está no cargo a três
meses e vimos uma melhora no que diz respeito a nossa saúde.
Sobre alimentação, que já ficou sem comer dentro do Hospital em
outras gestões passadas, que já presenciou a falta de
medicamentos, mas que hoje a casa está sendo arrumada neste
início de gestão e muita coisa já melhoraram. Disse que é preciso
sim, cobrar as melhorias principalmente aos que mais precisam.
CONTINUANDO, o vereador BETINHO DA RS esclareceu que não
está criticando a administração da nova gestão, que percebemos a
melhoria com a realização do mutirão das pequenas cirurgias e que
apenas pediu uma atenção básica as comunidades ribeirinhas, para
as famílias em áreas de riscos de uma forma geral e as famílias em
assentamentos na nossa cidade e, por isso, já é hora de uma
reunião para tirar uma agenda positiva de trabalho. DA TRIBUNA o
vereador JEFFERSON OLIVEIRA apresentou Projeto de Lei nO
07/2021, que regulamenta o tratamento favorecido as empresas ME
e EPP no nosso município nas licitações até R$ 80 mil reais e dá
outras providências. Que isso vai possibilitar e dar oportunidade das
empresas instaladas no nosso município de participar das licitações
do Poder Executivo para compra de até R$ 80 mil reais e isso vai
garantir emprego, fomentar o comércio e gerar renda. Em aparte o
vereador Luciano do Impacto Som disse que se sente agraciado
com esse projeto que coloca a Lei 1.272/2013 com 10% do valor
em disputa até R$ 80 mil reais e essa lei fortalece a economia loca,
colabora na manutenção dos empregos e nesse momento e
pandemia é preciso fazer algo pra que se possa garantir a
manutenção dos empregos dos pais e mães de famílias do nosso

Av. Liberdade. 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo 58.306-000 - CNPJ 08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232. 3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


."

11

~ MIJHIGlPI-1- DE BAYEUJr

~

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

município. Em aparte o vereador Bel Soldado destacou a
importância deste projeto de lei que favorece a economia da cidade
e colabora com os pequenos empresários e também dos
funcionários na manutenção do emprego. CONTINUANDO, o
vereador JEFFERSON OLIVEIRA falou que o vereador Luciano tem
conhecimento de causa e sabe da importância deste projeto de lei,
que favorece os pequenos e médios empresários locais e isso faz
com que a verba possa circular mais dentro do próprio município.
Pediu a todos o empenho para garantir a aprovação deste projeto
de grande importância. OS TRABALHOS DA MESA FORAM
REPASSADOS AO VEREADOR BETINHO DA RS. DA TRIBUNA o
vereador JOSIMAR VARSALLE apresentou Requerimento verbal,
solicitando da SEINFRA a limpeza nas ruas transversais do bairro
do Jardim Aeroporto. Já agradecendo pela limpeza realizada nas
ruas principais. Sobre o bairro São Vicente, disse que ficou
estarrecido pela situação que viu no local devido às chuvas, que é
preciso olhar mais para esta comunidade e executar a limpeza dos
córregos, valas e galerias, inclusive, nas ruas que não sejam
calçadas. DA TRIBUNA a vereadora DANI DANTAS falou que seria
pouco uma única sessão para tratar dos problemas enfrentados
pelo município, principalmente na infraestrutura. Apresentou
Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA e Seco de
Planejamento a elaboração de estudo in loco da Rua Firmino

Caetano no bairro do SESI, pois quando chove a rua fica totalmente

alagada e a água invade as residências. Pediu um esforço com um
grupo técnico para estudar a viabilidade de solucionar esta
problemática. Sobre o alagamento que fica no binário com
cruzamento da Rua Estrela, na esquina da Escola Senhor do
Bonfim, que toda vez que chove o local fica impossibilitado do
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trafego de veículos e das crianças chegarem até a escola, além do
comércio que precisa fechar as portas para evitar os alagamentos.
Falou que neste local precisa ser resolvido algo em definitivo, pois
sabemos que todos os anos o problema acontece, então que seja
uma atitude forte e definitiva. Sobre os apartamentos entregues
pelo Governo do Estado, agradece ao mesmo por beneficiar 128
famílias da nossa cidade, que compreende mais de 500 pessoas
beneficiadas e é louvável os agradecimentos ao governo que deu
moradia digna as pessoas e espera que a harmonia entre os
poderes possam trazer mais benefícios para Bayeux. DA TRIBUNA
o vereador ADJAIR DA SAÚDE apresentou Requerimento verbal,
solicitando da Secretaria de Saúde que coloque um meio de
comunicação dos setores do Hospital Materno, da UPA, setor de
regulação e Policlínica, pois precisamos desse apoio que possa
atender aos pedidos dos usuários, que isso se faz necessário, pois
as famílias ficam sem saber como anda a situação de um parente
interno ou em fase de tratamento em um desses setores. Sobre as
palavras do vereador Betinho, disse que entendeu vossas palavras
e como o vereador Betinho falou da dificuldade do básico na
merenda escolar, então citou uma problemática que existe não de
hoje, mas de muito tempo, por isso se desculpa caso o vereador

Betinho tenha entendido diferente. Em aparte o vereador Betinho da
RS esclareceu que suas palavras não foram de criticas ao governo

municipal e apenas sugeriu uma agenda positiva de debates entr
os poderes e que já está mais do que na hora disso acontecer, por

!J I~o' teve que citar alguns pontos, mas não de crítica.
~ CONTINUANDO, o vereador ADJAIR DA SAÚDE reforçou que está

~

aqui para colaborar com a Casa Legislativa e também com o Pod
Executivo em benefício do povo e que entendeu os esclarecimentos
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do vereador Betinho. DA TRIBUNA o vereador NÓQUINHA
apresentou ao plenário a Procuradora da Câmara Municipal,
senhora Amanda, ela que passou por mérito no concurso público
desta Casa e hoje está à disposição de todos. Apresentou
Requerimento verbal, solicitando que a equipe de fiscalização do
PROCON Municipal possa ser incluída na lista para receber a
vacinação contra o COVID-19, tendo em vista que todos os dias os
mesmos estão nas ruas à serviço do município. Não havendo mais
oradores o presidente em exercício, vereador Betinho da RS
declarou encerrada a presente sessão. E para constar, foi lavrada a
presente ata, que vai assinada por mim, primeira secretária em
exercício vereadora Dani Dantas, pelo presidente vereador
Nôquinha, pelo presidente em exercício, vereador Betinho da RS e
pelo segundo secretário, vereador Vai da Nordece. Sala das
Sessões da Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de
Bayeux, em 02 de março de 2021.

IJ~ ~~~J.o. Q&;-
~ Ver' Dani Danbas Ver'

Presidente J a Secretária em exercício
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